

京东金融首款理财产品昨天开抢

# 8.8%并非预期收益率

当外界还在为以余额宝为代表的互联网“宝宝”类产品争论不休时，互联网巨头们已在勾画更广阔的互联网理财蓝图。上周，阿里巴巴定期理财产品平台招财宝上线，从以余额宝等货币基金主打的现金管理转向定期理财，互联网金融进入2.0时代。

记者从京东金融看到，其第一款超级理财产品于昨日开抢，主打定期支付概念，“8.8%年化现金支付比例”引起市场极大关注。8.8%诱人，不过与投资者熟悉的“宝宝”类产品不同，8.8%只是定期支付的年化比例，而非保证收益率。

## 8.8%并非预期收益率

记者从京东金融平台看到，这款超级理财产品对接的是国泰安康养老定期支付混合型基金，限额10亿份，门槛100元。每季度最后一个月的20日向投资者支付现金，现金支付比率2014年为年化8.8%，每年可调整。

去年，百度百发8%预期年化收益率火爆市场，京东亮出更高



的8.8%，立刻引来投资者的极大关注。然而，“京东8.8%”暗藏玄机，并非投资者通常理解的能得到这么高的实际年化收益率。

华泰证券产品管理部、产品创新规划负责人王乐乐分析称，“京8.8%”就是在混合基金的基础上，无论该基金亏损与否，都在每个季度最后一个月的20日，以8.8%的年化现金支付比率向

用户支付现金。如果基金的收益率不足8.8%的话，客户的基金资产就会越来越少，直至资产消耗殆尽。

简单举例，如果一只基金一年的收益是4%，照样可以支付8.8%。剩下的4.8%则从本金里扣。而记者看到，在“国泰安康养老基金”的招募说明书中，明确写着“不保证基金一定盈利，

也不保证最低收益。”

作为一款混合型基金，国泰安康养老主要投资债券等固定收益类产品，但投资范围也包括股票等权益类品种。“混合基金的风险比之前‘宝宝’类货币基金和债券基金高，也不像保本基金承诺会保本，本金面临亏损的风险。”另有研究人士指出。

一年赚取的收益是否能超过8.8%，王乐乐表示，站在这个时点，看未来资本市场的话，混合基金的收益率还是有希望跑赢8.8%的收益率。

据数据显示，2013年，混合

基金全年平均收益率为11.87%。国泰基金京东官方旗舰店宣称，截至3月14日，国泰旗下结构相似、类似的同类产品国泰金鹿保本近3个月累计收益4.91%，国泰保本近3个月累计收益3.44%。

## 免赎回定期赎回

国泰安康养老是电商平台上线的第一只定期支付基金。“定期支付基金的意义在于，通过条款设计将原先不规则分布的现金分红和赎回等现金流调整为可预期、较稳定的现金流，

并且，定期支付的部分免收赎回费，投资者获得稳定现金流的同时降低其变现成本，适合对现金流有固定周期需求的投资者。”上述研究人士称。

而对于基金国泰安康养老



## 沪指大跌1.4% 权重集体低迷

昨日两市低开低走，银行、券商、保险等权重的低迷，拖累沪指盘中出现小幅跳水跌超1%，随后博彩概念股、西藏本地股等题材股盘中发力，沪指跌幅收窄，呈现低位震荡走势。午后开盘，权重股走势依旧低迷，盘面热点散乱，导致沪指持续走低跌幅1.5%失守2100点，临近收盘沪指小幅回升勉强守住2100点。昨日早盘创业板高位震荡，午后创业板走势随大盘回落而逐渐走低翻绿。

截至收盘，沪指报2101.6点，跌幅1.4%，成交911.35亿元；深成指报7449.71点，跌幅1.76%，成交989亿元；创业板指报1369.89点，跌幅0.21%，成交量191.39亿元。

昨天两市大幅调整，权重股带领股指下挫，而沉寂多日的小盘股，包括创业板则逆市上行，是对前期小盘股大幅回落的一个修正，也表明短期市场的一个资金跷跷板的流向问题。同时，由于资金面的制约及一些不明朗的因素制约，如IPO的重启时间，货币政策的动向，使得股指在面临双顶位置附近时，出现了一定的压力，权重股开始调整。这表明权重股还在萌芽阶段，仍然处于行情的初期；只有当蓝筹股带动股指连续走出逼空小阳的时候，才可以认为行情开始逆转，蓝筹股真正开始发动独立行情。

## 权重杀跌 或将跌出低吸良机

银行、券商、地产等蓝筹股遭遇普跌，呈现持续杀跌的走势，导致股指一路走低，沪指一度跌破2100点整数关口。不过题材股却表现相对活跃，尤其是新疆、西藏等区域经济概念股呈现联袂飙升的态势。创业板指数相对强于主板，不过受到成交低迷的影响，反弹力量较弱。

保险银行券商领跌两市，拖累指数下探，保险股大跌主因是保监会上调基金等产品偿付能力比例。银行股集体低迷主要是优先股上半年或难获批，而券商股主要受到佣金市场化冲击业绩整体下滑，从2014年1-3月累计来看，19家上市券商2014年1-3月实现营业收入188.31亿元，同比减少4%；实现净利润69.6亿元，同比减少5%。近期权重股集体熄火，但是题材股异常活跃，今日西藏股的集体暴动，题材股的活跃，进一步稳定了市场，有赚钱效应的股市，即使权重股不给力也不会深度调整，今日即将公布季度经济数据，市场普遍预期将跌破全年7.5%的目标，对此市场前两天即做出回撤调整态势，今日避险情绪则快速升温。

## 博彩概念涨2.18% 姚记扑克涨停

周二，博彩概念相关个股表现抢眼，截至收盘时，板块平均上涨2.18%。个股方面，姚记扑克涨停，大智慧上涨6.20%。

行业数据方面，2013年全国共销售彩票3093.25亿元，同比增长18.3%。其中，福彩1765.28亿元，同比增长16.9%；体彩1327.97亿元，同比增长20.2%。渤海证券预计14-15年，销售总额将保持20%左右的增速。2013年中国互联网彩票销售规模达420亿元，增幅高达82.6%，占全年彩票销售的13.58%，占比呈扩大趋势。

个股消息方面，姚记扑克此前在互动平台表示，公司与500万彩票网合作的彩票扑克牌目前正在抓紧生产和发货，经销商积极性很高，争取在世界杯前尽可能多的投放，4月份开始应该会有牌陆续达到终端消费。

(本报综合)

## 银行多种方式抢存款

# 定存活取可享定期利率

在各种宝的攻势之下，银行不得不采用更多方法来抢夺存款。近日，多家银行推出了具有特色的储蓄产品，达到一定要求的客户，即使定存活取也可以享受相应的定期利率。目前，包括工行、建行、民生、平安、广发等银行都推出了类似产品。

为应对互联网金融的冲击，多家银行已推出了类似“余额宝”的理财产品和“宝宝们”竞争，包括工行、交行、平安银行等在内的银行都推出了类似产品。近日，兴业银行最新上线的直销银行也推出了“兴业宝”。

除了这类理财产品外，银行也在采用其他方式来争抢存款。近日，平安银行正在推广一款“定活通”的存款产品，称产品享有“定期的收益，活期的便利”。

据介绍，这款产品1万元起，

各存款期限均按央行同档次利率上浮10%执行。如果客户提前支取，银行会按照相对应的期限计算利率，如在存款第7个月支取，则支取部分的存期均按照6个月定存利率计算。

民生银行的“随心存”也是类似产品，客户电子账户内活期存款达到起存条件1000元，自动生成期限1年的随心存账户，在此存期内可随时支取本金，根据存款期限按最大化结转利息。

广发银行也推出了“定活能通”产品，目前有3个月、6个月及1年不同存款，存款利率较基准利率上浮10%。客户在办理这个业务以后，如果发生提前支取，支取部分则按照实际存期分段计算定期及活期两部分利息。

对此，理财分析师姜龙君表示，随着老百姓理财意识的增

强，导致银行储蓄存款下降，为了保证银行的储蓄水平，银行也开始研究这类产品。毕竟银行理财有一个5万元的起点，这类产品刚好可以填补一定的空间。

一位股份行人士表示，存款类的产品目前比较受银行的关注，他所在的银行也在研发这方面的产品，这类产品可以给客户更多回报，保持一定的流动性，保住被理财转化的存款。

“这也是银行不得不做的事情，被市场倒逼的结果。为了应对理财对存款的分流，银行必须得想办法留住存款”，姜龙君认为，如果理财和储蓄的收益差别太大，客户肯定不愿意做储蓄，所以需要缩小收益间的差距。而相对于各种宝，存款肯定是安全性最高的。当然，定存活取显然也增加了银行的经营成本。

